

Рассылка-дайджест

Новости в Профсоюзе и образовании

на 1 июня 2022 г.

Малика Абалаева

НОВОСТИ
в Профсоюзе и образовании
на 15 декабря 2022 года

Совещание со штатными работниками

5-го декабря председатель Профсоюза образования Даутхан Хизирович Герзелиев в онлайн-режиме провел совещание со штатными работниками рессовета Профсоюза.

В ходе совещания были обсуждены вопросы о проведении отчетных собраний в первичных профсоюзных организациях за 2022 год, о предстоящем республиканском конкурсе «Лучшая презентация книги «Годы борьбы и труда», о своевременной выдаче работникам образовательных учреждений заработной платы и о ФСПУ. По данным вопросам были заслушаны отчеты представителей рессовета Профсоюза в районах.

С методическими рекомендациями по подготовке и проведению отчетных собраний в ППО и о проведении районного и республиканского этапов конкурса «Лучшая презентация книги Х.М. Герзелиева» выступила заместитель председателя Тамара Эльмурзаева.

Дети – Чечни – детям Донбасса

8 декабря в Доме профсоюзов проведена ярмарка детских поделок «Дети Чечни-детям Донбасса». На ярмарке, организованной региональным отделением Народного фронта в Чеченской Республике, были представлены поделки детей 90 дошкольных образовательных учреждений и 30 общеобразовательных школ, подаренные в помощь детям Донбасса..

В открытии ярмарки приняли участие Помощник Главы Чеченской Республики, Председатель Совета при Главе ЧР по развитию гражданского общества и правам человека Тимур Алиев и Уполномоченный по правам ребенка в Чеченской Республике Хамзат Хирахматов.

Ярмарку во главе с председателем Профсоюза образования Даутханом Герзелиевым и Почетным председателем Профсоюза образования Хизиром Герзелиевым посетили активисты и члены профсоюза образования и внесли свою лепту в проводимую акцию.

Как сказал Хусайн Солтагереев, на вырученные деньги от продаж безвозмездно переданных детьми Чечни поделок будут приобретены новогодние подарки для детей Донбасса.

Заседание Координационного Совета

9-го декабря под председательством С-М. Яударова состоялось заседание республиканского Координационного совета Профсоюза работников учреждений дошкольного образования.

Членов приветствовал и обозначил главные направления в деятельности Координационного Совета, пожелал успехов в работе по организации профсоюзной деятельности по защите трудовых прав членов профсоюза председатель Профсоюза образования Даутхан Герзелиев.

В ходе заседания в качестве основных были рассмотрены вопросы:

«О системе дошкольного образования», «О работе ППО дошкольных учреждений и взаимодействие с районными представителями рессвета Профсоюза», «О состоянии заработной платы и компенсациях за коммунальные услуги».

Также были подведены итоги деятельности КС за 2022 год и обсужден проект плана работы КС на 2023 год.

По обсужденным вопросам выступили Т, Эльмурзаева, заместитель председателя КС Ж. Абдурахманова, члены Координационного совета.

Подписано Соглашение

14 декабря в торжественной обстановке в Департаменте образования состоялось подписание Соглашения между Департаментом образования Мэрии города Грозного и Чеченской республиканской организацией Общероссийского Профсоюза образования.

После обмена приветствия Соглашение подписали начальник Департамента образования Зелимхан Мовлаевич Ахматов и председатель Профсоюза образования Даутхан Хизирович Герзелиев.

Д.Х. Герзелиев в знак признательности за сотрудничество З.М.Ахматову и его первому заместителю М.В. Цумалигову вручил медали «Почетный работник Профсоюза».

По окончании торжественной части специалисты рессвета Профсоюза приняли участие в состоявшемся в Мэрии совещании директоров общеобразовательных учреждений города Грозного.

Совещание штатных работников

15 декабря в онлайн-режиме под председательством Даутхана Герзелиева состоялось совещание штатных работников рессвета Профсоюза.

В ходе совещания представители рессвета профсоюза в районах отчитались по таким текущим вопросам, как о ходе проведения в первичных профсоюзных организациях отчетных собраний за 2022 год, о мероприятиях по итогам тематической проверки по заработной плате.

Также поделились информацией о проходящем на районном уровне конкурсе «Лучшая презентация книги Х.М. Герзелиева «Годы борьбы и труда», и о прошедшем в ноябре едином дне занятий профсоюзных кружков, о состоянии ФСПУ.

По обсужденным вопросам выступили: заместители председателя Профсоюза Т.Ш.Эльмурзаева, М.М. Досиева, заведующие отделами и специалисты рессвета Профсоюза.